

刮人后掰断对方掌骨 沪牌卡宴司机太嚣张

目前派出所已立案调查,警方计划去上海寻车主

上海牌照的卡宴司机撒野,刮了人不算还掰断男友的掌骨……网友“尧小米”近日在某讨论版上发帖求助,希望网友能帮忙找出凶者。事情的真相是怎样的?目前有何进展?据记者了解,警方已计划去上海寻找这辆卡宴车的车主,而派出所也已经立案调查。

发帖 | 卡宴司机刮人后打伤人

“开豪车也不能嚣张成这样。”近日,一则求助帖引来网友的关注。

11月5日,网友“尧小米”发帖讲述了前一天晚上她和男友的遭遇:4日晚上,我和男友逛大洋,出来的时候在东方肯德基地下停车库门口被一辆刚从车库上来的咖啡色卡宴刮到,男友手臂刮伤,该车丝毫不停,反而准备加速离开,我男友拍了一下车窗玻璃示意车主停车,车主停车下来,直接冲向我男友,用力推搡,并叫嚣要我们赔他车,该车丝毫未损,男友的手臂已经肿

起,该男子还硬拉我男友说要走到后面小巷子慢慢谈。男友欲将其甩开,男子便用力掰男友的手,几次推拉,造成男友左手第三掌骨断裂。当时现场交通拥堵,保安要求我们靠边解决,该车趁我们不备猛踩油门迅速逃跑。

“由于当时比较紧张,没来得及看车的车牌,慌乱间只记得车牌号开头为沪K6。男友的左手现在已经肿成了馒头,还要等待周一伤情鉴定,打人者却逍遥法外。”求助帖中,“尧小米”希望网友能够帮她找到这个打人的司机。

寻找卡宴车线索:

- 1.卡宴车为咖啡色;
 - 2.车牌开头是“沪K6”
- 请拨打快报热线 96060 提供线索



漫画 见习编辑 张冰洁

调查 | 监控坏了,给侦破带来难度

“尧小米”的帖子引起网民的热议,大家几乎一边倒地谴责这位卡宴司机,并且纷纷回帖表示,一定要找出肇事者让他承担责任。

那么,“尧小米”的讲述是否属实?昨天下午,记者来到事发停车场,一位保安告诉记者,4日晚上他没有值班,但听说有这回事,“警察来过好多次。”这位保安说,“这不是什么交通事故,就刮了一下,后来他们就打起来了,估计是打架的时候打伤了。”

而另一位在附近看自行车的工作人员告诉记者,他目击了这起争执。“围了好多人,车都开不出来。”这位工作人员说,车上两个人,坐在副驾驶位置

上的是个女的,后来打架的时候这个女的还拉了好几回,“这个司机确实很嚣张”。据这位工作人员回忆,如果不是车上那名女子拦着,估计那个被刮的小伙子还要吃苦头。

据交警二大队有关负责人讲,当晚他们接到报警后及时赶到了现场,由于当事人记不住车号,为他们侦破带来了难度。而不巧的是,停车场的监控坏了,没有拍下任何画面。由于这辆卡宴车是临时停在停车场,所以工作人员也没有登记车牌号码。

为了还原真相,警方表示,如果有市民目击了事情发生的全过程,请与警方联系或者拨打快报热线96060提供线索。

当事人: 今天做伤情鉴定

“司机刮了人后没有下车道歉反而打人,肯定不对。”警方表示,卡宴司机的这种行为是否属于交通肇事逃逸,还无法确定。因为在争执过程中,卡宴车上的那位女乘客曾经打110报警,声称开车的时候和人发生了争执,希望警方能出警。但不久后,该女子又打来电话称事情已经解决,不需要再出警。后来,民警反打这个电话号码时,却一直无人接听。

昨天傍晚,发帖人“尧小米”告诉记者,当晚男友的手臂被卡宴刮了一下,确实不严重,但这时正好有辆车进去,他们夹在两辆车的中间,而卡宴在刮了人后却想掉转头继续走。在这样的情况下,如果卡宴不停他们就会被夹伤,所以男友才会拍打车窗示意对方停车,“也就拍了一下。”“尧小米”说,没想到的是,卡宴司机下车后就去打男友,还扭他的手掌。因为害怕,她便打电话叫来正在附近逛街的三个朋友,“但我这三个朋友并没有动手。”“尧小米”说,卡宴司机扭她男友的手掌时,就听见咔嚓两声,后来才知道是骨折了。今天,“尧小米”的男友将做伤情鉴定,接下来则要到医院做手术。快报记者 朱俊俊

进展 | 因为伤人,公安部门已立案

这位负责人说,目击者的说法可以印证一点,当时这辆卡宴车是刮到当事男子的膀子但没什么伤,而手掌上的伤是后来在打架的过程中造成的。因为把人打伤已经构成刑事犯罪,所以他们建议当事人报案。目前,淮海路派出所已经立案调查。

外地牌照的车辆在南京出事后逃逸,该如何监管?这位负责人表示,由于南京的车辆管理系统中没有外地车辆的信

息,所以无法进行比对。他们计划近期到上海去调查,毕竟价值百万左右的卡宴车拥有量不多,而且颜色是咖啡色的,也缩小了寻找范围。

另据记者从公安部门了解到,“尧小米”的帖子中漏掉了一些关键的细节:当卡宴车刮到“尧小米”男友的膀子后,她的男友想讨个说法,并与卡宴司机发生争执。随后,“尧小米”的男友还叫来一些朋友“伸张正义”。

》区域资讯

带来133个急需项目

125位海外博士明起“江苏行”

快报讯(记者 项风华)记者昨日从江苏省人力资源和社会保障厅获悉,2010“百名海外博士江苏行”活动将于本月9日至12日在江苏举行,来自美国、加拿大、英国、德国、澳大利亚、日本等国家的125位海外博士将分批走访南京、连云港、泰州、扬州等地,与当地企事业单位进行项目和人才对接。

据悉,参加今年“江苏行”活动的125位海外博士中,90%为

初次参加江苏行活动,多为公司总裁、公司科研人员、公司项目经理、大学教授和研究员等,自带的133个项目均为高新技术领域以及江苏省各地产业发展急需的项目。

截至目前,“百名海外博士江苏行”活动已成功举办四届,共有523位海外高层次人才到江苏考察交流,与1421家单位进行项目对接,52个项目正式落户江苏。

宿迁海关正式开关

江苏所有地级市均设海关

快报讯(通讯员 陈银健 记者 赵丹丹)前天,中华人民共和国宿迁海关正式开关,宿迁进出口企业报关不用再“跑长途”。据悉,宿迁市是江苏全省13个省辖市中唯一没有设立海关机构的地级市,宿迁海关的成立意味着江苏省所有地级市均已设有海关。

宿迁市开放型经济在江苏全省起步迟、起点低,不过近些年大力开展招商引资、项目推进,各项开放型经济指标一直保持迅猛增

长,今年1月至9月进出口总值达7.86亿美元,其中出口值6.04亿美元,分别比上年同期增长76.2%和59.2%,增长幅度居江苏首位。之前,宿迁进出口企业报关需要到淮安等其他地级市办理,不仅要花费大量的人力物力,也给企业带来了不便。宿迁海关的正式开关,将大大缩短企业通关时间,提高通关效率,为企业降低成本。据悉,宿迁海关于2009年6月获国务院批准设立,系正处级海关机构,隶属南京海关。

大学生村官要娶邻村女村官

扎根基层为民谋福利,江苏197名大学生村官培训结业

快报讯(实习生 刘一诺)昨天,江苏197位大学生“村官”结束了7天的培训,顺利结业。省委常委、组织部部长石泰峰亲切看望了学员们,并与大家进行了座谈。座谈会上,石磊、张博等10位大学生“村官”代表先后谈起当“村官”的收获,对于现任南京栖霞区西花村党总支书记的石磊来说,还收获了一份爱情。

石磊毕业于清华大学仪器科学与技术专业,2008年7月经过选拔成为石埠桥村村主任助理。西花村是南京的贫困村,石磊初到村里走访贫困户时,才明白什么是真正意义上的家徒四壁。为了改变现状,给村民谋福利,他先总结出西花村现有的问题,并想出解决办法。他首先从本村的物业公司着手,经过整改的公司如今已签下362万元的合同。

为了扎根农村,生活在基层,眼下的他与在邻村当村官的女朋友已决定在栖霞买房子结婚。

张博现任句容市白兔镇高庙村党总支书记,他在任职初期遇到语言不通、情况不熟、村民的不信任等很多“村官”都经历过的阻碍和困难。但他不气馁,暗自学习方言,与当地村民进行交流,用3个月的时间走访了70%的农户,对村里的发展有了更多了解。

对全省担任村两委正职的大学生村官进行集中培训,是贯彻十七届五中全会精神、建设高素质大学生村官队伍的一项重要举措。省委常委、组织部部长石泰峰表示,选聘高校毕业生到村任职工作是一项具有长远战略意义的大事,各地各部门要增强政治意识、大局意识、责任意识。为此,他还对大学生“村官”提出了四点希望。

》四点希望

- 要坚定理想信念,把农村基层作为施展才华、播种希望、放飞梦想的广阔天地,把创业实践作为丰富阅历、汲取营养、锻炼成长的最好课题;
- 要立志艰苦创业,造福农民,与农民群众同甘共命运,带领农民群众干大事、创大业;
- 要勤于学习实践,增强工作本领,把学习作为自觉的、不间断的任务,在学习和实践中不断积累农村工作经验,提高解决实际问题、处理矛盾的本领;
- 要坚持清廉自守,树立良好形象,牢固树立正确的权力观、地位观、利益观,自觉磨砺思想品格、提高道德修养,做一个让党满意、群众信赖、社会称赞的优秀农村干部。

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号 和悦大明路店:52602018

江淮瑞风——中国MPV市场销量领跑者

苏物金秋感恩回馈月

每周一款特价车,劲爆优惠进行中...

★ 全系车型最高可获12000元购车抵用券

★ 定就送豪华装潢大礼包。

活动咨询: 8698 0000

24H服务热线: 025-86601000